

## Зарубіжні гості

17 липня 2015 року Держстат України відвідала експерт місії ЮНІСЕФ пані Тінатін Баум для обговорення питань визначення бідності, зокрема дитячої бідності, ефективності соціальних виплат та проведення розрахунків на базі обстеження умов життя домогосподарств. Експерт працювала з фахівцями департаменту обстеження домогосподарств.

24 липня 2015 року Держстат України відвідали експерти місії МВФ пан Брайян Олден, пані Маур Франчазе, пан Баопінг Шанг, пані Аманда Сайє та пан Давід Амаглобелі для обговорення питань, пов'язаних з наданням інформації. Експерти працювали з фахівцями департаменту статистики праці.

З 30 по 31 липня 2015 року у Держстаті України перебував експерт місії ЮНІДО пан Шьям Упадья для обговорення питань щодо гармонізації промислової статистики в Україні. Експерт працював з керівниками структурних підрозділів Держстату

З 26 по 28 серпня 2015 року у Держстаті України перебував експерт місії ТАІЕХ пан Кевін МакКормак для обговорення питань щодо стандартів ЄС зі статистики наукових розробок та досліджень, зокрема визначення частки державного бюджету, що виділяється на наукові розробки та дослідження. Експерт працював зі співробітниками департаменту статистики послуг.

З 08 по 11 вересня 2015 року в Держстаті України перебувала експерт ЄС проекту Twinning пані Даліуте Каваліускіне з метою аналізу результатів апробації планів вибірки державних статистичних спостережень щодо використання енергетичних матеріалів та продуктів перероблення нафти та продажу і запасів товарів у торговельній мережі та мережі ресторанного господарства в рамках реалізації проекту Twinning “Сприяння процесам удосконалення Державної служби статистики України з метою покращення її потенціалу та продукції”. Експерт працювала зі спеціалістами департаменту статистичної інфраструктури.

10 вересня 2015 року Держстат України відвідали експерти ЄС проекту Twinning пан Філіп Бертран, пан Йеспер Йенсен та пані Домінік Франкоз з метою проведення шостого засідання Наглядової ради у рамках реалізації проекту Twinning “Сприяння процесам удосконалення Державної служби статистики України з метою покращення її потенціалу та продукції”. Експерти працювали з радником Голови Держстату Н. С. Власенко та з фахівцями управління міжнародного співробітництва.

З 15 по 18 вересня 2015 року в Держстаті України перебували експерти ЄС проекту Twinning пані Сарміт Проле та пані Інга Оксентюк з метою обговорення питань щодо статистичного реєстру підприємств, а також отримання рекомендацій щодо результатів проведення спеціального тесту для виявлення груп підприємств у статистичному реєстрі в рамках реалізації проекту Twinning “Сприяння процесам удосконалення Державної служби статистики України з метою покращення її потенціалу та продукції”. Експерти працювали з фахівцями департаменту статистичної інфраструктури.

З 15 по 17 вересня 2015 року в Держстаті України перебувала експерт ЄС проекту Twinning пані Аустра Яблонськіне з метою отримання рекомендацій щодо розроблення в Україні методології проведення типологізації аграрних господарств у рамках реалізації проекту Twinning “Сприяння процесам удосконалення Державної служби статистики України з метою покращення її потенціалу та продукції”. Експерт працювала з фахівцями департаменту статистики сільського господарства та навколишнього середовища.

16 вересня 2015 року в Держстаті України перебували експерти місії МВФ пан Артак Гарутюнян, пан Хенк Лаба, пані Марія Сидорович та пан Максим Маркевич з метою обговорення питань щодо практики перегляду статистичних даних, побудови рядів історичних даних, підготовки та оприлюднення високочастотних показників, показників еко-

номічного зростання та індексів. Експерти працювали з керівниками структурних підрозділів Держстату.

З метою опрацювання з фахівцями Держстату України методики розрахунку показників структурної статистики з урахуванням діяльності фізичних осіб-підприємців; результатів апробації проекту методичних рекомендацій щодо взаємопов'язаних показників структурної статистики, підготовленого фахівцями Держстату України на основі документу Євростату "The SBS Validation Process"; ознайомлення фахівців Держстату України з досвідом ЄС щодо методології складання показників статистики підприємств, які перебувають під іноземним контролем, у рамках реалізації проекту Twinning "Сприяння процесам удосконалення Державної служби статистики України з метою покращення її потенціалу та продукції" з 22 по 24 вересня 2015 року в Держстаті України перебували експерти ЄС проекту Twinning пані Антоніна Валюиен та пані Ілона Калліоне, які співпрацювали з спеціалістами департаменту структурної статистики та статистики фінансів підприємств.

З 22 по 24 вересня 2015 року в Держстаті України перебував експерт ЄС проекту Twinning пан Філіп Бріон для обговорення питань щодо удосконалення статистичного інструментарію для організації ефективного

збирання даних, координації взаємодії з респондентами та організації підготовки інформаційних повідомлень для респондентів у рамках реалізації проекту Twinning "Сприяння процесам удосконалення Державної служби статистики України з метою покращення її потенціалу та продукції". Експерт співпрацював з фахівцями департаменту планування та координації статистичної діяльності.

23 вересня 2015 року в Держстаті України перебував експерт місії МВФ пан Рікардо Ляудеса для обговорення питань щодо індексу споживчих цін. Експерт працював зі співробітниками департаменту статистики цін.

23 вересня 2015 року в Держстаті України перебували експерти місії МВФ пан Артак Гарутюнян та пан Хенка Лаба з метою обговорення питань щодо розрахунків показників транспортних послуг, даних щодо будівництва та вимірювання роялті за формою 9-ЗЕЗ, практики перегляду статистичних даних, побудови рядів історичних даних, підготовки та оприлюднення високочастотних показників, показників економічного зростання та індексів. Експерти працювали з директором департаменту статистики торгівлі А. О. Фризоренком та директором департаменту національних рахунків та макроекономічної статистики І. М. Нікітіною.

## **Зарубіжні відрядження**

З метою участі в нараді на тему "Проблеми показників ринку праці та трудової міграції під час переписів населення й обстежень робочої сили" з 2 по 8 серпня 2015 року у м. Бішкек (Киргизька Республіка) перебувала директор департаменту статистики праці І. В. Сенік.

З 04 по 27 серпня 2015 року за підтримки Міністерства торгівлі Китайської Народної Республіки в м. Пекіні (Китайська Народна Республіка) перебували начальник відділу математичних методів та підтримки метаінформації департаменту статистичної інфраструктури А. В. Товченко та головний спеціаліст-економіст відділу статистики зовнішньої торгівлі товарами департаменту статистики

торгівлі О. Г. Галузинська. Мета візиту – участь у семінарі зі статистики та інформатизації для посадових осіб країн, що розвиваються.

З 16 по 18 серпня 2015 року за підтримки Енергетичного агентства Королівства Данія у м. Копенгаген (Королівство Данія) перебували співробітники департаменту статистики торгівлі Держстату України: директор департаменту А. О. Фризоренко та начальник відділу статистики енергетики В. М. Божок. Мета візиту – участь у зустрічі з експертами зі статистики енергетики Енергетичного агентства Королівства Данія для розроблення проекту робочої програми співробітництва між Держстатом України та Українсько-данським енергетичним центром.

З 24 по 28 серпня 2015 року за підтримки проекту Twinning “Сприяння процесам удосконалення Державної служби статистики України з метою покращення її потенціалу та продукції” у Статистичному офісі Данії в м. Копенгаген (Королівство Данія) перебували співробітники Держстату України: заступник директора департаменту структурної статистики та статистики фінансів підприємств М. С. Кузнецова, заступник директора департаменту структурної статистики та статистики фінансів підприємств – начальник відділу обстежень ділової активності підприємств О. М. Колпакова, заступник директора департаменту статистики торгівлі – начальник відділу статистики зовнішньої торгівлі товарами Л. М. Матроніч, головний спеціаліст-економіст відділу статистики зовнішньої торгівлі товарами департаменту статистики торгівлі О. Б. Товстун. Мета візиту – участь у навчальному семінарі в рамках реалізації проекту Twinning за компонентом 1 “Національні рахунки”.

З 30 серпня по 03 вересня 2015 року за підтримки проекту Twinning “Сприяння процесам удосконалення Державної служби статистики України з метою покращення її потенціалу та продукції” у Статистичній службі Литви в м. Вільнюс (Литовська Республіка) перебували співробітники Держстату України: директор департаменту поширення інформації та комунікацій О. А. Вишневська, директор департаменту інформаційних технологій О. О. Пузанова, заступник директора департаменту інформаційних технологій – начальник відділу інформаційних систем М. В. Король, начальник відділу підтримки веб-ресурсів департаменту поширення інформації та комунікацій В. В. Султанова. Мета візиту – участь у навчальному семінарі в рамках реалізації проекту Twinning за компонентом 16 “Веб-портал”.

З 01 по 04 вересня 2015 року за підтримки Європейської економічної комісії ООН (ЄЕК ООН) у м. Женева (Швейцарська Конфедерація) перебувала начальник відділу екологічної статистики департаменту статистики сільського господарства та навколишнього середовища Н. Ю. Гусева. Мета візиту – участь у зустрічі експертів для виробників і користувачів статистичних даних, пов’язаних зі змі-

ною клімату, яку організовує статистичний відділ ЄЕК ООН у рамках програми роботи Конференції європейських статистиків на 2015 рік.

З 02 по 04 вересня 2015 року за підтримки Організації економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР) у м. Париж (Французька Республіка) перебував директор департаменту статистики сільського господарства та навколишнього середовища Держстату України О. М. Прокопенко з метою участі у семінарі “Вимірювання зеленого зростання в Україні”, організованому ОЕСР.

З 06 по 09 вересня 2015 року за підтримки ЄЕК ООН у м. Женева (Швейцарська конфедерація) перебував директор департаменту статистики сільського господарства та навколишнього середовища Держстату України О. М. Прокопенко з метою участі у 17-й сесії Робочої групи з питань моніторингу та оцінки показників навколишнього середовища, організованій ЄЕК ООН.

З 07 по 09 вересня 2015 року за підтримки Енергетичного співтовариства в м. Белград (Республіка Сербія) перебувала заступник директора департаменту статистики торгівлі Держстату України В. В. Кругляк з метою участі в роботі 7-го форуму Енергетичного співтовариства з питань нафти.

З 19 по 24 вересня 2015 року за підтримки проекту Twinning “Сприяння процесам удосконалення Державної служби статистики України з метою покращення її потенціалу та продукції” у м. Рим (Італійська Республіка) перебували співробітники Держстату України: директор департаменту поширення інформації та комунікацій О. А. Вишневська, директор департаменту інформаційних технологій О. О. Пузанова, головний спеціаліст відділу адміністрування комп’ютерних мереж департаменту інформаційних технологій В. І. Безуглов, головний спеціаліст-економіст відділу міжнародних зв’язків управління міжнародного співробітництва В. О. Бурлаченко. Мета візиту – участь у навчальному семінарі у Національному інституті статистики Італії в рамках реалізації проекту Twinning.

З 20 по 25 вересня 2015 року за підтримки проекту Twinning “Сприяння процесам удосконалення Державної служби статистики України з метою покращення її потенціалу та продукції” у Статистичній службі Фінляндії в у м. Гельсінкі (Фінляндська Республіка) перебували співробітники Держстату України: заступник директора департаменту поширення інформації та комунікацій І. П. Федорова, заступник директора департаменту інформаційних технологій – начальник відділу інформаційних систем М. В. Король, начальник відділу математичних методів та підтримки метаінформації департаменту статистичної інфраструктури А. В. Товченко, начальник відділу правового забезпечення, запобігання та виявлення корупції Л. І. Гінчук, головний спеціаліст-економіст відділу комплексних публікацій департаменту поширення інформації та комунікацій І. М. Оксюта. Мета візиту – участь у навчальному семінарі в рамках реалізації проекту Twinning за компонентом 13 “Ефективні комунікації зі ЗМІ та громадськістю”.

З 20 по 24 вересня 2015 року за підтримки Європейської асоціації вільної торгівлі у м. Брюссель (Королівство Бельгія) перебувала заступник директора департаменту статистичної інфраструктури Держстату України А. І. Розумна з метою участі у засіданні Групи експертів 2015 року з питань бізнес-реєстрів, організованому ЄЕК ООН у співробітництві з Євростатом та ОЕСР.

25 вересня 2015 року за підтримки Технічного секретаріату INOGATE у м. Мінськ (Республіка Білорусь) перебували співробітники відділу статистики енергетики департаменту статистики торгівлі Держстату України: начальник відділу В. М. Божок та заступник начальника відділу С. І. Божко. Мета візиту – участь у регіональному семінарі “Допомога країнам-партнерам INOGATE у розрахунку показників для моніторингу та оцінки політики і заходів у галузі енергоефективності” у рамках компонента з енергетичної статистики INOGATE.